

DAVID X 的方法

原书作者：David X

翻译：southerncrossst（国境）

PDF 制作：东门吹水

排版整理：红豆也疯狂、无乐极

版权归原作者所有。本书只用于学习交流目的。请购买正版支持作者。

小提示：把本书打印出来，随时带在身边，时常翻阅，经常实践，助你更快提高。

目录

介绍

关于我

第一章

坏男孩

我爱你

处理父母

但是她太。。。

第二章

控制

你已经习惯于做一个傻 **B** 了

第三章

我的方法

婊子

维持住她们

第四章

真诚、信任和尊重

第五章

两个对则， 不是两百个

诱惑

女人想要的

第六章

彻底思考

关于我

我上过墨西哥人， 上过印度人， 上过本土的加拿大-印第安混血儿， 上过黑人， 上过中国人， 上过德国人， 俄国人， 我上过每个种族。 在我定居下来之前， 那是我必须完成的一个目标。 我甚至上过一个没有牙齿的爱斯基摩人。 那个口交太爽了。

我曾经去酒吧里， 泡一个女孩子， 把她带回家， 上他， 然后我再去酒吧泡别的女孩子。 我在早期一层不变地做那样的事。 在那个时候， 我只是满足于我是否能够一个晚上把到两个妞。 上完第一个妞以后， 我会去夜店告诉下一个妞我做了什么。 我会说一些这样的话 “你知道， 今天晚上我遇到一个非常好的女孩子， 她的名字叫 Nancy。 我还呆在这里的原因是她并不能让满足。 ”

我以前生活的最大乐趣就是性。 在我厌倦了上各种特殊的女人以后， 我倾向于说 “我的朋友 Bruno 就要过来了， 我希望你晚上给他口交。” 为什么你们认为女人会和男皮条客在一起？ 想一想！ 皮条客可以使得女人上很多男的， 女人乐于为皮条客做任何事情。 现在， 我不认为皮条客是模范公民， 但是他们确实了解一些关于女人的事情。 不仅仅是女人会上皮条客， 女人还会为皮条客赚钱。 一般的

男人不像是皮条客会那样对待女人。即使当我们勃起的时候，我们中的大部分人不会那样做，如果我那样做了，我他妈的肯定我们不会给女人钱。我做了，只是为了安全。（译者：指把普通的女人当妓女，那样不用去找妓女，不会得病，安全。）

决定你想要什么，然后去得到它。有些人最近问我想为我的孩子们得到什么。我想要我的孩子有足够的信心去得到他们想要的东西，去快乐。那不是你想要的吗？

我在人生的旅途中，我知道我要去哪里。如果她想要和我一起，那么她就是受欢迎的。我不会走上她的路，我只会在我自己的路上。当我和一个女人说话的时候，她就像是在我的餐馆里，看着我的菜单。除非我想要改变，否则我的菜单是不会变的。

第一章

坏男孩

我在德克萨斯住了两年，当我回到蒙特利尔的时候，我打电话给一个我曾经有过关系的一个女人。一开始，她直接叫我滚蛋。我说“你是我回来以后，第一个打电话女人。我正在看我的电话清单，你的名字在我的清单上是最高级的。现在，我是否有机会过来？我勃起了，没办法跟你争论。”她说，“过来吧。”所以我去，上了她。完成了以后，她抱怨了两个小时。我让她抱怨（谁管她说什么），而我去睡觉了。早上起来，她做了早餐，然后又开始抱怨了两个小时。最后，我问，“我到底要承受你的抱怨多久？我在德克萨斯州呆的两年，值得多少抱怨？”然后她说，“我快说完了。”在德克萨斯的两年，有多少值得说的？是的，我没打电话。是的，我上了很多别的女的。我没有想过你。是的，是的，你真是我的宝贝。好吧。她是对的。我是个很糟糕的男的。但是她们喜欢坏男孩。记得 *Seinfeld* episode 乔治是个坏男孩吗？他决定做和以前完全相反的事情（以前是个好男孩子），然后突然他多了

好多好多的女人。 女人爱坏男孩， 这是事实。

=====

我爱你

现在， 尤其是你学了发展、 建设你的态度， 女人也许会告诉你， 她爱上你了。 如果你说“我也爱你，” 那么你就可以去死了。 你最好砍掉你的鸡巴然后交给她。。。。。

记住： 如果你去爱的那个人， 那么你就无法控制你们两人之间的关系。

我仅仅对两个女人说过“我爱你。” 我和她们都结婚了的。 我告诉她们，“当我把戒指给你戴上的时候， 我会说我爱你。” 你不得不固执己见（译者： 坚持自己的框架。）， 如果你已经设定了优先权的话（译者： 指你一开始所给自己设置的框架）。 如果你之前在某件事上， 对她说， 不。 那么之后， 在这件事上， 无论你以任何理由遵从她了， 她都会觉得你是弱者。 你退一小步， 她们进一大步。 停止借口和例外。 当你设定了一个优先权（译者： 设定了自己的框架）， 你就不能回头了。 这样的其中一个弊端， 发生在男人身上是：

男人在一段关系里是弱勢的。你必须残酷地做你想要做的事情。你永远不能屈服。她们想要力量，会因为力量而爱上你。你不得不在顶端。对于大部分男人，发生的事情是，一旦那些男的上了女的，他们就打瞌睡了。他们变懒了（译者：懒得坚持自己的框架）。

就和见到女人一样。坚持到底是很重要的。现在，据个例子，当女人掌握了对话的方向，并且引导到性上面的时候。我会说这样一些话“看起来你的思想里关于性的东西比我还多”。或者“我现在不想讨论性的话题。”当她问为什么的时候，我说“我只是当我知道我会和一个女人上床的时候，才讨论到性。”那么，当她再讨论到关于性的话题，我知道我可以上她了。你总是需要去引导对话。我乐意告诉女的，也许我们不会再有更多的性爱。因为在我认识她之后，我也许不会再想和她上床。我告诉女人，我不确定我是否想和她们再上床。“看看，让我先认识你，了解你一下。”她们（译者：指女人）不是也那样对我们做的吗？我只是做女人所做的事。当你告诉一个女的你不知道你是否会和她上床，她会爱上你的自信。女人想要了解、并且喜欢自信的男人。

当你有了 stables，当你有了立刻有了 4-5 个女朋友的时候，情人节的时候，她们就真的像婊子一样，因为她们都想要在情人节和你在一起。我习惯于给她们“全等卡”。我出去买了一大盒子情人节卡

片，全是一模一样的。如果我下一年还是和一个女人在一起的话，我再次给她“全等卡”。当她们抱怨的时候，我说“你能想象我找到这样完全相同的卡有多么困难吗？因为只有这样的卡才能表达出我对你的感觉。”嘿，我是个很浪漫的人。我不说谎。“你能想象？”我没有说话，但是我也没有透露出更多的东西。

我给她们菜单，她们从菜单里面挑选。我不会为了任何人改变我的菜单。这是我的菜单。如果我招待你吃肉，别问我要馅饼。如果你想要的话，去找馅饼厨师。他很可爱！他给不了你我能给你的东西。但是他很可爱。我想很多女人想要我的菜单。我菜单上有很多菜，是别的家伙没有的。

=====

处理父母

当一个女人还是被父母掌控的时候，我立刻告诉她，她的父母不会喜欢我，而且我也不想让她辛苦。不仅仅是因为我诚实地告诉了她，而是这样开启了她们（我是个坏男人。）。如果我告诉她，“你的父母不会喜欢我，”她们立刻会觉得我是个坏孩子，她们都想要坏男孩。我也不喜欢对父母说谎。我告诉他们我和他们想的一样坏。

当我想要女人为我做事情的时候，无论是性方面的还是别的，我不请求她们，我让她们做。但是我以很迷人的方式。我不会说“请问我能请你喝一杯吗？”我说，“你在喝什么？”我不会请她和我约会。我这样说“我想你今天晚上和我一起吃饭。”懂了？我不是请求她，也不是要求她。我是以自信和尊敬的手法，在让她做。我是在展示给她，我的菜单上有什么。

=====

但是她太。。。

你不能像对待一个美女一样对待美女，也不要让她觉得你不因为她的美貌而试着不对她好。女人会知道的。一定要记住：**对待人和女人都要一样。无论漂亮还是丑。**记住，当你认为她很漂亮的时候，我也许认为她很丑。

你对待 10 分和 1 分的区别是什么？取决于你有多饥渴。下一个问题，你是怎样对待 8 分和 5 分的？取决于，我饥渴吗？那么对于年纪小的和大的呢？一视同仁！

停止想女人（指真名天女）了。你要开始思考你自己。毕竟，你

是在一段关系里最重要的人。“但是她太。。。”忘了这些。整个诱惑的心理的方向都错了，那样使你过度的思考关于她的事情，导致你忘记了你是在一段关系里，最重要的人。不要再想她了。随便她怎么做。想想你自己。想想你要什么，只想你自己。真诚地、完全地去做你想要的。那样会使得你诚实，这个比钱和技巧更有价值。

第二章

控制

女人一直在测试我们。我就是这样相信的。小孩子会测试你，女人也一样。和孩子在一起能教你许多如何和女人相处的东西。一旦你屈服，你就输了。我输了测试。任何精神病医师会告诉你这点。因为如果你现在乐意屈服，那么以后你也会乐意屈服的。一旦你有了屈服的例子，就太迟了。我对待孩子是很强势的，但是他们爱我。我儿子的朋友爱我。我就像善领导者。为什么？因为我的规则是不难遵守的。

当我想要我的儿子学溜冰的时候，我也学了。这就是为什么我不

能理解，别的父母对孩子吼叫，迫使她们学溜冰的时候，那些父母自己却不愿意学。我一直看见这样的事情发生。父母在旁边看着自己的孩子跌跟头。说些狗屁安慰的话就叫好了？

你需要在（自己的）控制之下，而不是被控制。当我还在约会的时候，有时候女人会有一些抱怨，说这样一些事情“为什么总是你的方式去做。”然后我会说，“我很高兴你记得我的这些规则。”这是我生命里的方向，我不在乎她们说什么。我知道我在我的生命里面，我比她们更了解自己。我的生活不是民主主义。

你已经习惯于做一个傻 B 了

我妈妈告诉我，当我问任何事情的时候，都要有礼貌。“请问我今天晚上能上你吗？”你妈妈就是这个意思。请试着忘掉她的建议，因为她遗漏了一些东西。你妈妈没有告诉你。“对待一个女士的像妓女一样，而对待一个妓女要像一个女士一样。”你妈妈忘记了这个提醒。“谁在乎她们想什么？”她从来没告诉你在一段关系你，最重要的人是你，你妈妈不知道什么对你来说是好的。我也不知道什么对你来说是好的。我不是在说你妈妈做错了什么。你也许是一个好人。但是你对自己不好，你只对别人好。你已经习

惯于做一个傻 X 了。“说‘请’”。“友善一点。”“分享你的玩具。”“说谢谢你的饼干。”但是在今天这个世界，我们发现对一些人好是很危险的事。当你出去约见女人的时候，你就是处于危险之中。谁知道这些女人像什么样子。她们当中有些有艾滋，有些是妓女，婊子，荡妇，小偷，杀人犯，骗子，糟糕的女人无数。我就遇到过女人趁我小便的时候，拿了我钱包里的钱。你相信你女朋友不会背着你和别的男的上床吗？如果布拉德·皮特出现在她生活中呢？她还会逗留在你身边？你不得不先对你自己好点。

“我们就做朋友吧”如果她们只想做朋友呢？如果她还没和前任断绝关系呢？你要么上了她，或者你根本没有上了她。就好像，这要么是黑或要么是白。不可能是棕色，灰色或者蓝色。如果她说她还没有“准备好”，通常，这个是指“先在你身边逗留，当我找到更好的就踹了你。”如果她喜欢的摇滚明星约会她了，你觉得她会说“我今晚得洗头呢”这样的话吗？她很有可能是为她的摇滚明星安排时间！

如果她不为你安排时间，没关系。别人会的。地球上有 60 亿的人，其中一般是孤独的女人。当你只是说“OK”，然后很轻易的走开时，好玩的事情发生了。突然间她也许会改变她的主意。如果她改变了。很好。让她跟着你，追求你一段时间。你不得不意

识到， 她们的阴道比我们的鸡巴更具有价值。

你可以做的， 最简单的事情就是离开一个女的。 你不会上了她， 但是至少你不会再忍受她的非决定性了。 你不会再帮她做一些傻 X 的事情。 走开吧， 享受你的自由。 “什么？ 和你上床这么值钱吗？ 去给别人上床去。 我不要了。”

她们一开始就让我们难过。 但是她们接下来所做的就是测试你， 看你是否能照顾好她们。 她们不要傻 X。 如果你正在读这个， 我知道你需要一个认知， 你需要让她们滚。 我不是让你使用共识， 催眠， 潜在信息， 信息素， 跑车等东西。 我是在告诉你， “知道你想要的是什么， 然后告诉她。” 我不要你遵从我的“系统”。 我要你遵从你自己的。 你没有自信去告诉她你要什么？？？ 那么也许你还不够饥渴。 也许你还没有糟糕到顶。 我不知道让你做什么。 下定决心吧。 你不可能“几乎”上了她们。 要么上了。 要么没上， 我有一个规则， 如果三次没上一个女的， 那就不联系了。 没有第四次了。 我告诉她们的。 她就会担心失去我。 而不是我担心失去她。

我很胖， 我穿的很糟糕， 我不好看。 我从来不担心这个， 因为女人不在乎。 她们需要我。 她们带她们的朋友来给我上。 她们会在我上她们朋友的时候舔我的 asshole. 她们让我做任何我想做的事

情。我曾经让女的在房间里等着，然后让我朋友来上她们。她们看在我的面子上做了。我从来没考虑过“我要怎么样才能上到女的。”

第三章

我的方法

你必须控制每一个（和女人的）互动（译者：每一件事，每一句话，每一个动作，此为互动。）。这是我的方法。比如，如果一个女人问你让你觉得不舒服而的问题，不要回答她。你没有任何义务去做你不想做的事。做一个男人，她会尊重你的，虽然她看起来很反感。只需要说“我不想回答这个问题。”当她问为什么的时

候，你说“难道你就没秘密吗？”如果她说“我不能告诉你。”很好。那就表示，这样成功了。如果她不要告诉我一些事情，我不会祈求她告诉我。看，我们都有保持秘密的权利。这样对两方都好。在我看来，如果她不想告诉我一些事情，那么我可以更简单的保守住我的秘密。她可以保守住她的信息。你必须是在被（自己）控制，而不是控制。如果你不爽，她掌握着一些信息不告诉你，那么你清楚地告诉她你有权利知道那些信息。

我看见 AFC 和他们的女人争吵。我不和女人争吵。她们可以做她们任何想做的事，我也可以。你看，你过你和女人争吵了，你就是个傻 B。当你和女人争吵的时候，你就是在告诉女人你需要她实行一个特定的方式或者从你的观点你看一些东西，这样才可以使得你开心。如果你爱别人，让她们自由。我的女人知道我的规则是什么，她们也知道如果她们打破了规矩，我就会甩了她们。你要学着变得强硬和决定性。

规则一：谁在乎她们想什么。

因为她们所想的是不相关的。男人们一直在问我怎么处理和婊子女人之间的关系。谁需要婊子？如果你只是想上她，好的。但是我发现你需要有点钱，就可以睡一个同样好看的妓女。因为妓女不

会和你争论，不会浪费你的时间，还会让你更舒服。而且只花你150美元，然后一个婊子却要消耗你的财力和情绪。除非你是我，当然，而且你要学习怎样克服你被拒绝的恐惧和我的的系考方法。为什么你要婊子？如果你仍然需要她，那么你需要记住一个**黄金规则**：

对待女士要像对待妓女一样，而对待妓女要像对待一个女士一样。

如果一个女的超级好看，打扮的超级性感，像个妓女。那么，要像对待一个妓女一样对待她。记住：

每个女人都是妓女，除了你妈妈和你姐妹。

看一看这个令人惊异的转变，当你像这样对待女人时候，所发生的转变。她光彩夺目，她有鲜艳的口红，紧身裤，性感。现在看，如果像我这样的人走到她身边说，“你真他妈的好看，什么使得你可以把一个男的弄上床？”她会立刻生气说“我不是妓女！”然后我回答，“你肯定是在愚弄我，你打扮的就像妓女。”伙计们，我告诉你，当你这样吊这个马子的时候，她们就会无法申辩了。你是唯一的能叫她妓女的男的。（当你把女的带走了，）别的男人也想这样做，但是她们一直都不敢的。

现在我知道，你在考虑这个。你害怕对女人说这些话。那你去

死吧，你又在考虑女人的想法了。“但是女人会怎么想呢？”谁管她们怎么想？不要再考虑被拒绝的事情了。让自己有种一点，想做什么去做，想说什么去说，想干谁去干谁。

=====

婊子

如果你想要追求世界上最贱的婊子，那么为我会展示如何去做。但是一开始不会很简单。所以从小做起。你需要打破这些婊子的平衡，这个打破平衡的方法就是与她们诚实相处。告诉她们一些事实。告诉她们你不在乎她们有多漂亮。告诉她们你宁愿一个人。告诉她们她们很幸运有那样的容貌，（如果不好看的话）没人愿意和她们说话。她很幸运，因为你在和她们说话，因为她们就是在扮演婊子的角色。告诉她，如果不是为了上他，别的人会因为她的态度而直接忽略掉她。彻底地想想，你只需要是诚实的。那样能有多难？告诉她，她需要一个像你这样的人来让她们自己解到，她还具有做人的价值。

一旦你得到一个像那样的女人，性感的和淫荡的，上了她然后甩了她。然后让她追你几年。让她追你，祈求你和她做爱会使得你

有很大的满足感，比她能给你的任何高潮都爽。当我看到那样的女人对我卑躬屈膝，我真的很爽。

为什么男人要漂亮的婊子？因为她变成了男人的战利品，男人可以把漂亮的女人带出去展示给自己的朋友、兄弟看。让我们来面对这点，她也许是很漂亮，但是当晚上关了灯，你干她的时候，她的漂亮的脸算个毛。她的嘴也许不错，性感的嘴唇在你鸡巴上套弄。但是这点跟她的容貌有什么关系？重点是，在床上，她如何使得你感觉爽，她的体位的移动，她的叫声，她吸你（鸡巴）的方式。才是重点。

=====

维持住她们

现在，得到女人是一件事。得到女人很简单。但是留住女人是很难的。我的态度是，想要留住女的，得让她们对你的乞求更多。你们在一段关系里，绝对不能懒（懒得坚持自己的框架）。你必须要保持好自己的态度，一直保持好。要像达到我的自信，需要花很多时间和精力，面对现实吧。从小事做起。

当我刚开始的时候，我是个小男人（有点涩的那种）。现在我成了一个混蛋。然后，我开始第一就看就盯着女人的下部看。美好的东西、美貌是存在旁观者的眼中的。你所喜欢的一些女人的东西，也许是不喜欢的。当你有一个好情绪，开心的时候，也许你需要一个美女来爱。当你情绪很差的时候，你需要一个好的 B 来操。这是我生命里的一个阶段，我那时候必须要和三个女的一起放荡，我没办法一次只上一个，那样是在太没意思了。

我不会去追求女人！我不乞求。我不会努力让她们感到愉悦。男的总是在担心他们自己不够帅。而我的态度是，“我的鸡巴比别人的好，都过来尝尝我的。”伙计们，让女人去担心她们自己的容貌吧。她们擅长这个。容貌根本不意味着什么。这个就是，你如何让女人感觉到那个更重要。女人要强大的男人。她们要的是真男人，不是担心自己不够帅的傻逼。

女同性恋才不要男的。她们只想要傻逼，她们想要男同性恋性、又不会乱摸她们的男人。女同性恋需要男人说“亲爱的，你要什么，亲爱的。”她们把所有的女孩子叫到一起，她们不需要男的。她们只要能够控制的人。她们想要引导你在她们周围，一旦她们开始引导你，一旦她们决定了想要什么，你就要麻烦了，因为你得不到她的 B。如果在一段关系你，你给了女人你所有的东西，你给了

女人操纵你的方向盘，那你就完蛋了。

男人总是问我，“分手以后怎么再把女人弄回来？”简单！你们大部分人认为女人是很复杂的，其实不是！让我给你看个例子，来告诉你有多简单。有一次我正在和一个男的协商事情，但是看起来，他有把事情弄的复杂的趋势。在我们说话的时候，有一个我认识的女的打电话给我。我只听了一分钟就把电话放下了，然后继续和那男的讨论，那女的继续在电话里说了好多东西。每过两分钟，我都拿起电话说“恩，恩，是的”。然后再放下电话，我后来告诉了这个女的我当时放下了电话，没理她。结果那女的怎么都不信。

女人从来不相信你告诉她们的事情！

我不知道为什么，但是这是真的。如果你想要一个女的回到你身边，只需要说“不管我和多少女孩子在一起，不管我和多少女孩子约会，我都是在脑海里，用你的脸庞来取代她们的。我想要再见到你。”就是这样！只要这样说就可以了。当然，如果你对她真的是一个混蛋，或者你把她当狗屎，打他，虐待她，如果她发现你和另外一个男的在床上(--#)。。。。那么你也许现在应该在 Jerry Springer 了。否则这很简单。

浪漫，不代表你弱势。你得到了女的以后，浪漫会让你能长期吸引她们。你必须变成她的幻想，她的穿着盔甲的、善良的骑士。这样很难。

另一个让她回来的办法是快递一只玫瑰到她家，没有名字，没有卡片。等过了一个星期，再送一个玫瑰。这次写一张卡片。不要署名，就简单的说“任何时间，当我看到这个花，我就想起你了。所以我不得不送你一支。”然后你再送她第三只花。写张卡片，不要署名，可以这样写“无论我见了多少女孩子，在我脑海里，我见到的都是你的脸。打电话给我，555-9087”她会打给你的，因为她会喜欢听到“我在想你”。

如果你想要女孩子相信你，很简单。如果你想要女孩子爱你，很简单，只要告诉她们“不要。”女人从来不会相信你跟她们说的。当我说诚实，信任和尊重的时候，我也许会说这样的话“但是我还不想让你相信我呢。信任必须是挣得的，当你觉得你可以相信我的时候，你会让我知道的。”一旦你这样告诉她你不要她相信你，她就会相信你的。

有人问我怎么样让女孩子帮你口交。太简单了。你可以试试这样：告诉她，没有女人可以用嘴，让你射精。告诉她很多女人试过了，

但是从来没有人成功过。告诉她这样的话，她会接受这个挑战。然后，当她成功让你射了，你说“哇哦！你太让人吃惊了！从来没有人可以做到那样的！”因为如果你告诉女的口交不能让你射精的话，有时她心里是这样想的“噢？是吗？”。她们喜欢这个挑战。

需要内化的：我最喜欢的一个笑话，是一个可以告诉你很多关于你应该如何看待事情的笑话。

两个女人在佛罗里达见面了。其中一个有一个结了婚的儿子，另一个女人有个结婚的女儿。当她们在街道上遇到对方的时候，其中一个对另一个人说

“海伦，你好吗？你家里好吗”

另一个女人说，“我女儿刚结婚。。。她可以找到更好的。我女儿的丈夫虽然对我女儿虽然很好，给她带来吃的、玩的。但是他还是会让我女儿做这样那样的事情，对我女儿来说，他根本还不够好。。。你儿子怎么样啦？”

“我儿子也结婚了。。他娶了一个婊子。。。她让我儿子去购物，对我儿子不好，”

女人哪里都是！公车，书店，飞机，火车，到处都是。但是你需要成为那个操纵女人的人。你说“跳”，然后她们要问“跳多高？”

我是一个绅士，但我仍然是一个 70-80 年代长大的大男子主义的人，女人只能做我喜欢的事。如果她不喜欢，那么还有别的女人。在我的房子里，只有专政，没有民主。我对我的雇员也是这样的。我的雇员没有权利对我的商务投票。为什么？因为那就是我生活的方式。我了解我自己的生活。我自己我要什么。

想要弄回以前的那个女人很简单，但是我不喜欢那样。如果你想要女人以前的女人回来，我可以具体告诉你怎么做，如果你按照我的建议，你可以把她弄回来。但是我建议，大部分女人，你是需要放她走的，然后你自己向前走，因为即使你把她弄回来了，你也会记得你们第一次为什么分手的。我发现，男人想要挽回以前的女朋友的主要原因和自尊有关。男人总是有很多的自尊，如此之多。

生活是一系列的错误，你最好快速的学习到这些东西，然后前进。。。

我是我那一群朋友里最先有单身公寓的一个。在那些天里，我们的生活实在是太好了。每次我下班回来，家里都有 3-4 个女孩子。我直接走过去说“谁湿了？”然后就过去上她们，都不洗澡的。然后我朋友来的时候，我就问那些女的“谁愿意上我的朋友？”我所

有的朋友都曾今在我家上过女的。啊啊啊啊。。。。那些过去的美好！

作为日用品，男人都不看统计表的。男人比女人更被需求。这样使得我们从反方向思考，但是，不是这样的！！你不应该害怕去要你想要的东西。我喜欢会做饭的女人，所以我总是问女人，是否会做饭。让她为你做饭，来检查她是否会做。我也要知道，她们是如何生活的。她的室友是谁？她的房子清洁吗？我还要认识她的朋友，以上种种，如果你想要和一个女人有一段关系的话，都是很重要的。

人和自己的朋友都是很类似的。如果她有一大堆单身的朋友，你就麻烦了。你就叼了，因为她的单身朋友会破坏你们的关系的，因为她的那些傻逼女朋友的想要保持她的单身。

现在，我不要你做我。我要你做你自己。开始对你自己诚实。一段关系里，付出感情最多的人，去只能最小量的控制那段关系。如果你想要控制一段关系，不要很快的爱上她。不要没种地向她大献殷勤。一直要有种。控制。

如果你想变得无情，你绝对不能懒惰（懒得坚持自己的框架）。

现在，尤其你学了如何控制自己的态度，会有女人告诉你她爱上你了。如果你说“我也爱你。”那你可以去死了，你还不如砍掉你的老二交给那个女的。

记住：一段关系里，付出感情最多的人，却只能最小量的控制那段关系。

女人不会想要一个的来容易的男人。看，我们要女人就是这么容易。而女人，她们需要强势的男人，能够给她们安全感的。与你的身体强壮、坚强无关。你必须在思想、精神上坚强，知道你想要的是什么。

但你一开始就设定好了优先权(译者：想好了你想要得是什么、不能接受的是什么、你的框架是什么。)，你自己就会固执己见(指按照你的框架行事)。如果你开始对她说(某件事情)是不可以的，但是你在后来又顺从她(那件事)，那么，无论你是处于什么理由，你都是弱势。

你退一步，她们就会进两步。停止借口和例外的产生。当你设定了优先权(一开始给自己的框架是什么)，你就不能再回头了。大部分家伙身上发生的事情是，一旦她们上了女人。就怂了，变懒

了。 不行！ 一定要坚持（框架）到底。

你绝对不能对女人妥协。 你需要知道自己要什么， 然后毫无惧意地去得到你想要的。 女人会觉得这样很有魅力。 读了 *Cosmopolitan* 你就会知道的。

对于一段失败的关系， 女人第一件事会说的是， “我们没有再交流了。” 所以要保证， 从你开始一段关系的时候， 你所挑的那个女的， 是要和你能沟通、 交流的。 不仅仅这样能在一开始吸引到她， 还能保证在后期有个杠杆作用。

一些家伙问我， 当女朋友和别人调情的时候， 应该如何处理。 通常人的做法是让她们的女朋友不要那样做。 但是那样没用， 因为女人会觉得你缺乏安全感。 如果她在找别的男的， 那你也要找别的女的。 如果她开始抱怨了， 那你就叫她滚。 告诉她， 如果她要找别的男的， 你也会的。 我曾今在那个劈腿的女人面前， 跟另外一个女的走了。 为什么我要这么做？ 这是个很聪明的做法。

许多年前， 我和一个女的在一起， 我正在驾驶我的 convertible， 然后所有的司机都盯着我的那个女人看， 因为那个女的没穿上衣。 她把她的胸部展示给每个人看。 那么， 我们停在了一个加油站， 当

我从车里出来的时候， 又来个很漂亮的女的问我有没有拖车揽（译者： 妈的。。。这两单词琢磨了我半天）。 她说她是想把她的车还给她的前男友， 所以她得去休斯顿。 然后我就告诉她我可以带她去休斯顿， 拖着她的车， 然后跟着她到她男朋友指定的、把车留下的地方。 所以现在我的车子里面有了两个女的。 在去休斯顿的路上， 我们停了下来， 吃晚餐， 然后住进了一间汽车旅馆。 我问旅馆里的那个家伙“你有没有有大床的房间？” 那家伙建议把两个小床拼在了一起。 而当我在弄的时候， 那两个女的还在帮我推床。 我没有问她们和我一起 3P 是否愿意， 我只是带头（引导）和假设她们都愿意一起和我 3P。 然后她们也做了。

我在那个加油站搭上的女的在床上比我原来的那个女的强上 2 倍， 然后我就让她在汽车旅馆的房间里面等我。 然后我下楼告诉店员， 说我要把那个女的（原来的那个）甩了， 开车送她走， 得花上 4 个小时， 然后我回来， 我还让店员告诉那个女的（新搭的、楼上的那个女的）留在屋子里面。 当我在送那个女的回家的时候， 她问我是不是甩了她。 我说是的。 我说“听着， 我很遗憾， 但是这个新的女的在床上比你强多了。” 她开始哭， 然后乞求我再给她一个机会。 我为什么要这样做？ 她他妈的把上衣脱了， 跟别的男的调情。 操。 现在的一切是应得的。

现在，让我们来讨论一下一种特殊种类的女人，我叫她们 **Cling-ons**.

Cling-ons（这种女人，这是个名词）好嫉妒、不可靠、占有欲还很强。她们绝对不准你看别的女的，她们想每时每刻和你呆在一起，她们还很容易受到伤害。

在和这样的女人刚开始一段关系的时候，我告诉她我是那种喜欢被女人围绕的男人。我告诉她们女人就像爱花一样地爱我。你能阻止我上别的女人吗？我告诉她我必须和别的女人上床。如果她屈服于你了，那么你很华丽的搞定她了。如果她说没有，那么甩了她。你最好别跟这样的女人在一起。我喜欢在女人面前保持诚实，这样会避免后期和女的吵架。

如果你告诉她们你一定会上别的女的，那么你会发现 **Cling-ons** 会同意你这么做的。因为这种类型的女的最怕的事情不是你上别的女的，而是不知道你上别的女的。她们觉得如果不知道（你上别的女的），是非常非常非常可怕的事情，所以告诉她们事实也是预先使得她们安心。

还有许多的事情，你也可以协调有秩序的。我很喜欢女人舔我的

asshole， 因为这样， 女人就是给我我一段关系里的一个杠杆作用。 从那时候开始， 每当她让我不爽的时候， 我就说“一个舔了我 asshole 的女的没资格那样跟我说话。” 这样比你干她鼻孔还有用。

（吗的。。我真翻译不下去了） 她能说什么？ 我是猪？ 嘿嘿， 反正不是我的舌头在舔我自己的 asshole。

我要你去描绘一个房间， 房间里有一杆散弹枪， 一把弯刀， 一把机关枪， 一些炸药， 几把手枪和一个词语“朋友”。 因为“朋友”这个词语对女人来说是最主要的武器。 是唯一可以让你手舞足蹈的武器。

我知道你们很多人想和女人约会， 然后假装是她朋友来追求她， 然后跟着她或者陪着她去购物。 我知道一个家伙跨越了半个地球， 去做了一个女人的“朋友”。 那家伙会看着那个女的跟别的人上床， 自己却什么都不能做， 因为他们是“朋友”。 他只是在暗恋她， 害怕做回真的自己。 我很高兴世界上还有很多这样的傻逼， 这样就意味着我会有更多的女人！

这些家伙有一个很大的问题。 你们讨论关于友谊。 你们讨论想要和女人有一段关系， 然后你们讨论辣妹， 你们能得到多少？ 得不到的又有多少？？？ 你不得不现实一点。 你必须要适合的拥有你想要的东西（意思是你有没这个资格拥有你想要的， 是否适合）， 尤其

是女人。

当我找老婆的时候，我得到了我老婆，我孩子，那是我想要的。然后我想要单身，我不是在找真名天女。除了上床，我什么都不想。事实上，和女人上床是我的嗜好。不同的肉体，不同的风格，不同的方法。当我年轻的时候，我有一个一直在我脑海里反复的梦想，就是搭上一个 hitchhiker。然后我成功了。我跟她们说“我不敢相信！我一直在幻想的就是这样的场景。太酷了”她们说“真的吗？”太令人吃惊了！我当时很无聊，如此简单，我告诉女人们我在为 CIA 工作。这样，危险的因素使得女人兴奋。我说“用手机厅的电话打给我。千万别用家里的电话给打。”我曾今让一个女的在街头的电话亭等了我四个小时。

有一次我在电话里和一个很漂亮的女的说好了有个约会，但是当她们一上了我的车，她就告诉了我她的时间计划表。她说她得去城市另一端的一个餐厅，见到她的朋友，然后她们会让开车回来，在去一家酒店呆会，晚上再去夜店玩等等。然后我说“你感觉到了吗？”她说“感觉到什么？”我说“我认为在我车里，会发生一些意料不到的事。”她“恩？？？”我把车开到路边对她说，“出去看看车胎，是不是憋了”然后她出去，看了一下，说“车胎没事”。我说“也许对你来说没事。”然后我就自己开车走了。因为如果我像

那个女的说的那样，整天整晚开车带她去这里哪里，我就会成为她的傻 B（追求者）。我不会被任何人束缚。

当提到女人的时候，绝对不要低估拒绝的力量。男人喝酒，愤怒，生气，强暴，对女人很烂，即使那样，女人都能说服自己，那个男的爱她。这是女人自己说的话。

女人会为了和自己在一起的男的，对自己说谎。男人也会，但是女人会在那个环节打击我们。女人为了男人的强势而停留。为了当她和男人在一起的时候，所感觉到的安全感而停留。我从来没有想过在肉体上伤害一个女的，我也从来不打女人。我不需要这样做。我诚实地、轻轻打她们，我相信、尊重她们，那样比给女人打上烙印还管用。

如果你因为“太过诚实”了，冒犯了女的，她生气了。打你枪了。一个方法，你说“我是开玩笑的。”这时候，女人通常会冷静下来，说这样的话“那样很没礼貌”然后我再降低我的声音说“我真的是开玩笑的。”（笑笑），你可以像她们测试你那样测试她们“想做爱吗？”如果她回答好的话你就带她回家。如果她回答不好的话，告诉她你是在开玩笑。事实上。。。不。我不是在开玩笑！这是你可以经常用的。我开玩笑的。。。不，我不是在开玩笑！

你总是控制着情形。控制是至关重要的。如果她说，“滚开”你就走开。你会发现，当你一开始就诚实地对待女人的时候，被女人叫混蛋的情况几乎是不会发生的。

如果女人觉得你 bad，会惩罚你。如果她们用变得放荡，不和你做爱等方式来惩罚你，你要立刻控制住情形(框架，拿到主动权)。你要立即说“你是对的，亲爱的，I’ m a pig, asshole, cock sucker, slime bag, sleaze ball, piece of shit inconsiderate conceited jerk(这些骂人的话没办法翻译。。。)”你所能控制框架的就是鼓励她“bad”的行为。如果你为自己防御，你事实上就是在放弃控制了。(就是放弃框架了)

当一段关系变得很糟糕的时候，比如当性的问题变的有争议了，不要浪费你的时间，不要试图修复你们之间的关系。离开她。当你的车有很多毛病的时候，当你厌倦了再修理的时候，你会想再留着那个车八个月，看看随着时间的流逝，这个车会不会变好起来吗？你应该停止投资你的时间和金钱在那辆车上，开始把精力放在寻找新的车上。

我们对不同关系上，对方的废话，都有不同的容忍度。对于屁话，我的容忍度很低。我要我想要的东西，并且我并不以为耻：

第四章

诚实、信任和尊重。

你也有资格改变成你自己的想法。今天过的好，不代表明天也会过的好。当我以前想做一个花花公子的时候，我欣赏那样的生活方式。但是最后我想“我都 45 岁了，我想要孩子。”所以我又一次结婚了。我不想我的孩子觉得我太老。然后我在那个阶段停止做一个花花公子，因为我已经做过了。我已经满足过了。我想要孩子了。

说到尊重，我总是非常非常地尊重女人。如果我把手放在女人的

大腿上，她拒绝的话，我会立刻把手拿开。我不想我把手放在你的腿上？行。我不会像你调戏我那样调戏你，可以。如果她说“是的，我不想和你在一起。”我停止泡她，永远。从她们身边走开，是世界上最容易做的事情。

有一次，我一个朋友和她女朋友超级爱。这是个真实的故事。那女的把警察叫来，把我朋友从他自己家被驱逐了，弄了一项罪名，我朋友不得不付 1000 美元作为司法费，这样才能回家。女人也很有力量。她们可以尖叫“强奸”或者任何类似的话，这样对你的名誉损害很大。有些女人是很疯狂的。如果你想要做一个花花公子，你得学困难的方式（hard way）。

诚实，就是诱惑的“真北原则”，对我来说，教你们这个是最难的。人们总是这样“诚实，恩，学到了。。。下一个是什么？”他们然后就想去听下一个把妹技巧或者战略了。他们没有努力让诚实内化到她们的实际生活中。

但是北极和南极并没有改变，另外两条原则“**谁在乎女人怎么想的**”和“**我是一段关系里最重要的人**”也没有改变。你能记着这两个原则，你就不会一个人晚上睡觉了。你最终会知道该怎么说话以及如何扮演的（内化）。女人爱我，因为我很诚实。我对女人，比

对你们大部分人对女人要诚实。我不是让你极度模仿我。因为我的诚实和你的诚实是及截然不同的。你不可能变成我，你不可能变成詹姆-斯邦德。你不可能成为他们，所以为什么还要试图那样呢？当你开始发展自我诚实这个特性的时候，你会感觉越来越好的，女人也会意识到的。你会不敢相信你从女人那得到的回复的。

诚实、信任、尊重。如果你想把到马子的话，那是非常需要的事情。但是你能控制好你自己吗？我来问你另外一个问题。你怎么会害怕能让你感觉自由的事情？我们没有意识到，我们一直在向别人说谎，来达到自己的利益。**诚实、信任、尊重就是永远不变化的“真北原则。”**那我人生里，最起码的构造物。诚实、信任、尊重就是人类的自然法，就像地心引力、进化论等一样，是客观事实的存在、重要的。是不变的规则，没有例外。当你亵渎了这些法则，你就XXXX.

你为你工作的员工吗？你可以用来鼓舞员工的最大的力量，就是诚实。如果你想要训练员工，很消耗时间和金钱，还有很多必要的训练和发展。但是如果员工不信任你，你根本不可能去训练他们。当你诚实待人的时候，人们会开始以他们自己的节奏和速度相信你。他们都说他们想要遇到诚实的人，他们自己不能处理好诚实这个问题。很讽刺啊。我喜欢这样。你们现在还不能处理好。那

么，你们怎么才能处理好呢？快给自己找个他妈的机会吧。

试着完全诚实地对待女人。

我在数到 500 的时候停了下来。从 1984-1989 年，我同时有 3-7 个女朋友。这是个稳定的数字。人们问“你告诉你的女朋友，那些女孩子彼此的存在吗？”那是个很好的问题。我早期，我发现，女人根本不会相信你告诉她们的事，所以，你可以告诉她们事实。看看，女人是自我欺骗的行家。如果她们问我“你昨晚干嘛了？”我说“和另外一个女的在一起。”女人会说“是吗，快说你到底干嘛了？”真相都出来了。我经常说道一段关系里，三个最重要的价值：诚实、信任、尊重。我喜欢问女人：“你觉得，一段惯例里，最重要的价值是什么？”通常，她们会告诉我沟通、尊重、幽默等等。错了。但是如果女人说到“诚实、信任、尊重。”我会说“哇哦，你是第一个说出正确答案的人。”

告诉她，你很享受自然、开放的对话，说自己脑子里想的任何东西都可以。告诉她，在一段关系里，如果对方是个能和自己沟通的人，你会多么兴奋。告诉女人你不是那种会藏住感觉的人。然后猜猜发生了什么？那样恰好就是女人在寻求的那种人！现在，最大的问题就是男人不知道如何和女人沟通。90%的临床医学家和离婚律师所听到的是“我们之间根本没沟通”所以，和女人在一起，

最聪明的事情是什么？就是沟通。有次我和一个很漂亮的女孩出去约会。在酒吧里，无数的花花公子和摇滚明星想要逗她。我直接把目标放在了她妹妹身上。她妹妹没有她这么漂亮，但是床上功夫很强。事实上，我想要一起上了这两个姐妹。有一天她问我是不是想上了她妹妹。你们怎么回答这个问题？简单。诚实就行了。我说“是的，但是你另外的未成年的妹妹，我不会碰的。”如果一个女人不要你了，那是因为你不够男人了，那么她就一点都不想要你了。诚实，不代表我需要透露任何事情。我只是展现我所想展现的东西。我给自己许可，去做任何我愿意的事情，包括保守秘密。难道你觉得女人不对我们保守秘密吗？？？

尤其是在早期，我处理关系的时候，在女人面前，重点（对自己）强调诚实的重要性，我是做的不够的。我喜欢告诉她们一个故事，关于一个我曾经约会过，后来叫醒我，告诉我很多重要的事情的故事。她教了我，给别人平等机会的重要性。她告诉我，我没有给她（我的）明白（清白的）历史，意味着我对她的回复很含糊不清。她是对的！我的回复会夹杂着我以前生活的一些不好的痕迹，这样我对她来说就不公平了。她教我，要给任何人（我的）明白（清白的）历史。这样给以每个人相同的机会，在开展一段关系的开始，是非常重要的。我立刻就告诉她，我不是在玩游戏，我渴望公开的、诚实的一段关系。我问她她是否能够处理。如果她犹豫，那么我

就认为她的防御性太强了。我告诉她，她应该知道自己想要的是什么，也许她需要好好想一想，再来找我。也许她以后再和我联系的时候，就不会再让我不爽、我们之间也不会有争吵了。

女人不要温顺的小猫，她们要的是个男的。无论女人怎么认为，因为诚实、信任和尊重总是比女人说的任何事情都来的重要。诚实了以后，你就自己赢得信任了。尊重只有两种，一种是敬畏（害怕），一种是仰慕（崇拜）。我能得到哪种，我就会去尽力。

第五章

两个规则，不是两百个

我现在给你两个规则。不是两百个。是两个。

谁在乎女人想什么？

在一段关系里，你是最重要的人。

首先，看起来这两个规则很傻。但是每次，你听到它们的时候，它们会给你越来越多的感觉。如果你不在乎女人想什么，那么你的恐惧就会消失。而且如果你真的相信你是一段关系里最重要的人，那么你就会开始对你自己的生活负责。这两个规则会迫使你强势、有决定性、诚实。你自己下决定。我没有让你变的像我一样。我让你做好你自己。

你不在乎女人说什么，不代表你粗鲁。女人总会有废话，你不知道她们是在玩游戏还是在瞎干涉你。这两个规则就是你对付那些狗屁的防护罩。真的。

男人在结婚之前都是自由的，女人是在结婚后自由。有一次，一个和我约会的女的说“要么你和我结婚，要么我不会再跟你上床了。”我觉得很糟糕，这样就是这个女的在告诉我，她爱我了，她想要用下半生的时间和我在一起。她想要我的全部，如果不能给她她想要的，她会永远离开我。很多家伙就在这个时候卡住了。但是，那个女的，真正要对我说的什么？？？她是真正和我说“按我说

的做。 傻 B！ 跟我结婚， 这样我就可以用性来控制你， 使得你下半生和我在一起。” 现在， 如果你是一个伊斯兰教徒， 有 5-6 个女人， 当一个女人这样跟你说的时侯， 你会说什么？

“GoodBye!”

很多家伙都很害怕去面对吸引了他们的女人。 他们害怕女人会生气。 如果我在看一部色情电影， 如果喜欢这部电影， 也许我会开始打手枪， 但是我会介意电视怎么想吗？？？ 我不在乎别的任何人。

复习一下。 当我说“谁在乎”， 我就真的做到了。 如果女人阻止我的目的， 我要她干嘛？？

当你想吃海鲜， 去了一家餐厅， 但是这家餐厅的菜单上没有海鲜， 你就离开了。 这是一个道理。 如果一个婊子没有我想要的东西， 我不会试图缓解什么。 我不在乎！ 让我滚开。 取悦我。 我不在乎。 如果你不在乎， 你就让该过去的事情过去， 自己享受自己的生活。 当你试图把妹的时候， 无论你做什么。 你只能“获得”， 你不能只付出了好多以后， 自己却什么都得不到。 如果你在乎她们对你的想法， 那么你就不能再进步了。 而且， 如果你不能诚实地、坦率地面对你想要的东西， 你不可能在女人身上得到成功的。 这整本书，

只是在解释这两个规则。无论什么样的内容，总会回到这两个规则。但是如果你能把这两个规则内化到自己的生活中，你会变得焕然一新。

我是在一段关系里最重要的人，我制定规则。我不会活在别人的规则里。如果一个女的开始第一次约会、第二次等告诉我她的规则，和我的进展会怎么样等（就是多少次约会后，可以牵手，多少次约会后，可以接吻。。。。）。我就告诉她“请你现在给我一份你所有规则的复印件吧，因为我想要的只是自然、和谐的关系，如果你有什么多长时间内我不能碰你的规矩的话，我现在就想知道，而不是六个月以后。我们在一起的时候，因为咱是照着规矩的，我也有我的规矩。”别和这些女人玩儿

女人总是会告诉我的一件事情是，她们喜欢我的是，我会倾听她们的说话。大多数人觉得他们会倾听女人说话，但事实不是这样子的。那些家伙总是会打断女人，试着给她们意见和帮助，这些家伙总是会妨碍、挡道。大部分家伙试着为女人的问题尽力、负责任，猜猜后面是什么？那是不可能发生的！

谁在乎女人说什么。你可以听听她们，但是千万不要在意女人对你说些什么。只是听。她们想要你听她们说话。这就是全部了。从

现在开始，你自由了，从试着帮女人解决那些愚蠢的小问题的生涯里解脱了。只是倾听。不要卷入这种女人独有的小舞台剧里面。女人寻找男人的一个重要的原因是，男人在感情的稳定上，要强过女人。男人比女人更加有逻辑性（有时候），而更少的感性。我们（男人）被认为是比女人坚强的。女人不要温顺的小猫，她们要强势的男人。不是大男子主义，不是混蛋，是真正的坚强的男人。你怎么样能让自己坚强呢？通过这样：不在乎她们想什么。无论发生什么，你需要在意的，最重要的人是你。

当你真正开始在对女人这方面，变得成功的时候，她们当中的一些会让你不太爽（指的是高阶女 PUA 了吧）。但是如果你真的不在乎她们怎么想，你还是自由的。如果一个婊子在试图耍你玩，那么，你可以做的最糟糕的事情是变成防卫姿态，试着用你的真诚来说服她。我记得有一个女的曾经毁坏我的名声，说我是一个‘玩家’，我没有和她争论，我告诉她人们说的关于我的每件事都是真的。这样，她能说什么？她直接卡住了。我不会去和她争论。

一段关系里，最重要的人是你，但是你仍然要问她们，她们在一段关系里的规则是什么。你最好一开始就知道她们的规则是什么，因为女人总有些奇怪和很小心眼的规则。对于女人的规则，不要和她们争论。我有我的方法。谁在乎她们怎么想？如果她不想要我，

那么也许她会把我介绍给别的一些人。 她得和我约会了七次以后才可以和我上床？ 好！也许你知道一些人是会用强的。

我告诉女人， 我有一个主要的规则。 “我的方法。” 只是我喜欢的方法。 “如果你能找到一个更适合你的家伙， 那么去吧。 因为我的规则是不能妥协的。 我知道什么对我来说是最好的， 我也知道我想要上女人。 如果是我不讲道理， 然后你离开我， 至少你可以去告诉别人我是个不讲道理的人， 我还给你一封自己的信， 信上说明我是个不讲道理的人。”

我不在乎和任何人对我的想法。 我喜欢我存在的方式。 我喜欢我自己。 如果我是一个女的， 我也会想和我自己这样的男人在一起。 你必须使得你的规则牢牢的粘住自己和女人， 无论什么情况。 你退一步， 她们就进一大步。 很无情地。 不要制造借口， 不要变的懒惰， 不要期望例外。

我曾今约会过一个女的， 她告诉我她只让她男朋友上。 她一年只被她男朋友上过 12 次。。。她是很认真地告诉我的。 她说如果一个男的很聪明的话， 应该一个月上她一次。 还说如果男的上完 12 次以后， 得等到下一年才能再上她。 所以， 我每天上了她 4 次， 持续三天， 然后我说拜拜。 她问“你要去哪？” 我告诉她既然我已

经用完了那 12 次，那么我们就应该不再在一起了。我告诉她，我尊重她的规矩，我也不会再要求上她了，毕竟，她真的希望我去祈求她吗？她接着又追求了我五年。为什么？

因为是我在制定规则，不是她们！

我不在乎她们想什么，我拥有一段感情，不是为了让女人快乐的，我只按照我的意图做，否则就拜拜。但是自相矛盾的是，我这样的态度使得女人对我很疯狂。她们要强势的男人，她们不要傻 B。想一想你自己。她们在测试你，试图让你围绕着她们的小拇指转动，一旦你开始懒惰，一旦你开始允许自己的规则有例外，她们就会失去对你的尊重。

你能对女人说的比较糟糕的是“我也是。”“我也是”被称呼为讨好。绝对不要讨好女人。你们这样做就错了。顺带说一下，并不是混蛋都能把到女人，好人都把不到女人。而是混蛋都展现出了自信，而好人都展示出了弱点。我认为，一个好的自信的男的能得到任何他想要的女人。你并不需要故意装成一个混蛋来把女人。很多人相信这个，其实这样很悲哀。

绝对不要告诉女人，她的一个女性朋友比她本人要漂亮。我让你

诚实，不是让你傻逼。女人永远不会忘记这点，会惩罚你。关于“我看起来胖吗？”这种傻逼问题，告诉她事实。“亲爱的，回答这个问题让我感觉不舒服。”

诱惑

我现在和你分享的东子值很多钱。

当女人起我鸡巴叫什么名字，我告诉她叫“更好。”就好像很多女人会给自己的乳头取名字一样，所以问她们，“它们太美丽了，它们的名字是什么？”当她们问我关于我的，我就告诉她，叫做“更好”。（译者注：这里很不好翻译。Wanna kiss Better? 这是双关语。意思1。你想要更好的kiss吗？意思2：你想要kiss我的鸡巴--更好吗？）

（译者：下面这个部分，其实是《迷男方法》的A3部分，我会以一些《迷男方法》上面的专业词来翻译。）

大部分家伙在乎的太多了，他们一直在试着让女人印象深刻。其实，很重要的一点是，你必须显得你是在筛选女人，你不能去伪装这一点。否则女人会看的出来。我是真正的在筛选女人，因为

我要找出这个女的是否符合我的胃口。当我和女人聊天的时候，她必须告诉我任何我想知道的事情。这样，我才会想去诱惑她。顺便说一下，我不喜欢‘诱惑’这个词语。因为这个词语让人联想起诡计、操纵和欺骗。我的规则是诚实、信任和尊重。

什么事情让你感到高兴？当你们是小女孩子的时候，你们通常会做什么事？你们最好的朋友是谁。你们祖母的名字是什么？你们生命中最骄傲的事是什么？为什么？有没有过尴尬的时刻？具体是什么情况？养过宠物吗？宠物的名字是什么？（译者：都是 A3 部分的问题。）

在你问这些问题的时候，你必须要（和女人）有眼神接触，你必须要让女人知道，你是在筛选她。你必须要让女人知道，你对她的内在感兴趣。如果你不能保持和女人的眼神接触，她怎么可能会有你感兴趣？一定要让女人感受到你强大的心态。

你的眼神接触非常重要。你不得不掌握如何去眼神接触的方法，当你在看女人的时候，女人可以从你的眼睛里读出很多东西。现在，关于眼神接触的第一个原则是：看任何你想看的地方。如果你想看她乳头，就去看她乳头。她的屁股丰满吗？她的 B 是对着你张开的吗？去看看不就知道了！你不能对女人感到恐惧！女人不要温

顺的小猫！ 如果你看女人的时候， 女人显得有点反感， 让她们反感去。 当一个女的让我别盯着她胸部看的时候， 我就是更卖力的凝视她的胸部。 我不在乎女人如何认为我。 为什么女人要穿紧身、性感的衣服？ 为了不让我看她吗？ 我他妈的想看哪就看哪， 她要是 不喜欢就给老子爬。 我是一个真正的男人， 我看到漂亮的女人， 勃起了。 那是理所应当的。 不那样看女人， 是对女人的凌辱！

我喜欢在途中就干起来。 比起交谈， 我更爱干女人。 在早期的对话之中， 我会问女人， 她们是否有自己独立的房子。 如果她们和父母住在一起或者是和别人合租， 我会问她们有没有和男朋友去过酒店。 如果她们说，“从来没有过， 我不是那样的女孩子。” 我会直接说“拜拜。” 如果女人说“我不去酒店，” 那么我就不会浪费我的时间和金钱。 如果女人说是的， 那么我自己假设， 既然她做过这样的事情， 她一定会再做一次。 需要问问题的时候， 我绝对不会害羞， 如果她们想知道为什么我问她们这些问题， 我觉对不会因为害羞， 害怕告诉她们。

对女人有兴趣， 一点错都没有。 许多家伙问我， 当她们得到女人号码的时候， 过多久打电话给女的最好？ 我的答案永远都是“任何时候， 你想打就打。” 甚至有时候我刚上过别人， 就打电话给别的女人了。 或者我和别人在一起的时候， 我也会打。 如果是我正

在干一个女人的时候，但是我想起她了，想打电话给她，那么我就会打电话告诉她，我正在和别人在一起，而且我想她了。我是一个诚实的人。

女人喜欢听到实话，顺带说一下，“我在和别人在一起，而且我觉得我看到了你的脸。”这样说很浪漫。女人喜欢听到你说你想她们。

女人喝的什么酒，往往能反应出来她们是什么样的人。如果一个女人单独坐在酒吧里，喝威士忌，那么她很有可能会想操你。如果她们喝啤酒，那是很好的信号。六杯啤酒以后，她们就是你的。

我喜欢调教女人。我觉得我是个牛仔。其实我们都是动物。许多男人天生就怕女人。我记得有一次和一个女的出去度蜜月，我们三天没睡觉，全他妈做爱了。后来我回去以后，我睡了一整天。那个婊子太野了。其实女人不想让我们害怕她们，女人需要我们去照顾她们，养活她们，保护她们。女人和我们一起浪漫。女人要我们上她们。女人需要感觉到，我们比她们更强。

如果我正在坐在一个酒吧里，把一个女的，发现了她男朋友就在周围，我会说这样的话“你是不是在做你想做的事情，试着挪揄我？”

晚上我会不会考虑带你走的呢？”我就是这么直白。我教你一个测试，可以让你知道，一个女人是真的想要你，还是想让她男朋友嫉妒。只要问她，你是赶时髦的人吗？因为那个家伙（目标的男朋友）在看的女的，看起来非常时髦，我想要那个女的。如果女人问“他（目标的男朋友）在看谁？”那么你就知道，这个婊子只是想利用你让她男朋友嫉妒。不要浪费你的时间。

不要过早的在女人身上花太多的钱。你们第一次约会的时候，如果你花费太多，那这就是你弱势的信号。如果你连这点都不知道，那你真要好好看看这本书了！钱只花费在你想花费的地方。我喜欢在第一次约会的时候问女人想去哪，那样我就能大概感觉到女人是什么类型的人。如果她想去高级餐馆，我就带她去大排档。如果她抱怨。那么我就提前知道她对我感觉不是很好。如果她一开始就抱怨，那么结果只会更早。

我记得有一次，我问一个很正的女人她为她男朋友做过的最好的事情是什么。她说在她男朋友的生日派对上，她带了一个女的，然后和那个女的一起操了她男朋友。然后我就说“明天是我的生日。”

女人想从我们身上得到的东西，和我们想从女人身上得到的是不同的。女人不在乎我们的长相。

我有个朋友，非常迷人、风趣。又一次她在一家酒店的酒吧遇到一个女的。那个女的喜欢我的朋友，告诉了我朋友她的房间号码，然后走上楼了。那么，我的朋友是怎么做的？他打电话给那个女的，一次又一次，但就是没有人接电话。那女的很有可能关了手机，光着身子躺在床上，期待着我朋友的出现！所以你们一定要注重女人所给出的信号。如果你很蠢，注意不到。那么就问她“你是在给我信号，我太笨了，泡不到你吗？”女人喜欢诚实。女人不会期待你们能对她们诚实，但是一旦你们立刻变得诚实了，女人的防御就瓦解了。她们就开始瓦解自己的防御，开始对你有感觉了。如果你和一个女的谈了10分钟，你不知道怎样把她弄到你房间里面去，你只需要说“我已经和你谈了10分钟了，我现在正在想，怎样能把你带到我房间里面去。”女人都要一个主动的男人，但是你太主动了她们又害怕。有两种尊重- 害怕和崇拜。我能用哪种，就是那种。

顺带说一下，不要表白，除非你确定女人也想和你在一起。让女人来担心你。如果女人告诉你，她们‘还没准备好’和你在一起。那是屁话。如果她最喜欢的明星想把她，她就会让自己‘准备好了’。如果她告诉你她还没有准备好和你在一起，去看‘控制’这一章。

当你新把了一个妞，你们在车里的时候，不要像其他挫男那样，握着她的手，或者用手指操她们。相反地，轻轻地握住她们的手腕。她们喜欢这样。另外，当你说“我猜你喜欢我。。。”的时候，用这招最好。她会说“你怎么知道我喜欢你？”你说“我感受到了你脉搏的挑动，我让你更加兴奋了。”无论她同意或者不同意，都无所谓。因为她心里会很吃惊，你那么敏感，能了解她的感受。

一些家伙经常问我，“你怎么下床？”其实当我遇到一个女孩子的时候，我不会去考虑如何下床。因为下床和使得她和我上床不是奖品（应该考虑的事情）。我就是奖品。有时候我会告诉她们，我有很好的女朋友了，她们也会照常和我约会。无论何时，一个男的看着一个漂亮女的，都会在精神上操她。这是一个事实。如果你已经在精神上操这个女的了，告诉他就是了。不要说“宝贝，我正在精神上操你。”那样太粗鲁了。用这样一些词语：幻想，做爱，感受你(fantasizing, making love, enjoying you)--像一个绅士一样。女人喜欢浪漫、喜欢幽默。所以，带给女人浪漫和幽默。如果你要一个女的和你约会，她说“sorry，我有男朋友了。”那么告诉她“我也很 sorry，那么。。。让我们一起出去玩，sorry 的出去玩。”（译者：sorry 的意思有对不起，和遗憾。那个女的第一次说 sorry 就是对不起的意思，但是 David X 故意把 sorry 曲解成遗憾的意思）因为她告诉你她很 sorry，她有了男朋友。按字面意思理解就可以了。

这也取决于，你在哪遇见她们。如果她是刚走出一栋大厦，头发还有点乱，说“sorry,但是我已经有了男朋友了。”也许她刚被操过，所以你今天不太可能上了她。但是如果她和几个女性朋友在一家夜店里面说她有男朋友了。。。一家夜店！你只要说“我很遗憾，但是一个像你这样漂亮的女孩子，在一家夜店。。我如果是你男朋友，我不会让你今晚自己一个人在夜店度过的。”你想的什么，就告诉她什么。

我现在很享受凝视女人的胸部。大部分男人都害怕这样做，但是我不会害怕。为什么你们觉得女人要盛装打扮？为了不让你看？如果女人问我“你在盯哪看呢？”我就说“我很高兴你问我这个问题，因为如果你注意不到我在注意你的话，你不得不去找个眼科医生了。”为什么女人爱穿高跟鞋，贴身内衣和胸垫？我不是粗鲁，我只是在展现我对她们的欣赏。如果她们对此让我不爽了，很好。这样就给了我宁外一个机会来展现我是多么的诚实和坦率。有时候女人说“我可不是为你化妆的!!”那么我就说“我相信你说的。”因为很明显，她不是为我化妆的，也不是为了让我操的。。

告诉你们一个很好的惯例。有很神奇的效果，当你开始亲她的时候说“我不想要一段毫无意义的关系。如果我和你回家，我想要第二天早上醒来的时候为你做早餐。如果我没办法为你做早餐的话，

那么我今晚就不会和你回家了。”首先，我告诉了她，我想要。其次，我告诉了她，这不是一夜情。我也没有告诉她我想要长期的发展。只是早餐。这样很浪漫。

女人问我的比较糟糕的问题是“你在想什么？”我如果告诉她们“我想上你和你的朋友 Natasha。”你们多少人知道告诉女人真相？几乎没有。我想想什么就想什么，想什么时候想，就什么时候想。有时候女人要我和她们谈谈我自己，我告诉她们我是世界上最棒的人。我是一个好人，我聪明，我风趣，我床上功夫很棒。我知道我的生活处于什么状况，我爱我的人格，如果我是一个女人的话，一定要找向我这样的男人。如果女人说“你太自以为是了！”我就说“是你让我谈论我自己的。为什么我要给你坏的评语？”如果你想要给你自己写封推荐信，如果你不是在写你好的特质的话，你真他妈的疯了。

如果一个女的想知道你在想什么，她就是你的了。不需要解释。如果一个女人对你脸红，她也是你的了。如果你能把一个女的弄的脸红，她也是你的。你们也许从女人那得到了很多的信号，但是你们从来没注意过。“David，你在想什么？”“我在回忆我冰箱里有什么，因为晚上你和我回家的话，第二天早上我得给你做顿丰盛的早餐。”“我正在想给你兴奋的高潮之内的事情”。“我正在想你的声

音多么富有雌性， 我很想在壁炉前拥抱你”。 “我正在想如果和你一起洗澡， 该是多么美好的事情。”

=====

女人想要的

女人看男人的方式， 和男人看女人的不同。 男人首先看的是外貌， 而女人想要我们的是自信。 所以这对我们男人来说， 想要上床女人容易一点。 因为丑女人是没人要的。 如果一个男的很丑， 除非他很自信。 不然他也没有人要。 如果他有自信， 他就能把妹， 并且选择自己想要的女人。

当我和女人接触的时候， 我比其他任何家伙都要诚实。 如果， 你见到了你爱的人， 见到了你愿意话余生陪她度过的人， 或者任何你非常非常有感觉的女人， 你不得不诚实地对待周围的每一个人， 这就是全部。 如果你能做到这样， 你就很可能成功了。 不是每一个女人都想要你的。 有些女人只喜欢很高的男人， 如果你没有 6 尺 5， 她甚至不会考虑和你接触。 有些女人只喜欢很有钱的男人。 甚至她们还有专门的组织研究这个。 有些女人只会和同类的男人约会， 如果你不是犹太人， 白人或者澳大利亚人等等， 他们不会想和你有任

何瓜葛。你能把到这些女人嘛？如果你很努力，也许你能，但是你为什么要这些女人？

我有一个朋友，只喜欢丑女人。他可以把到漂亮的女人，问题是他不喜欢漂亮女人。他所认为的魅力，和你们和我都是不同的。我很高兴世界上还有他这样的人，因为这样就意味着，真的人人都有互相配对的人。

你需要在你女朋友身上花多少时间？一星期七天？一星期一天？这个取决于，你觉得你有多想和她在一起。你不能懒惰。一分耕耘一分收获。你必须要知道，她想见到你的程度是多少，然后你想见她的程度必须要少一点点。你不能做事情都要得到女朋友的批准。如果你这样做，那么你和别的挫男就一样了。你必须要和别的挫男不同。你必须真实地做你自己。如果你不能每周操她一次以上，那么把她留给别人吧。

我们为什么看色情图片？为什么我们叫那些东西色情图片？我硬盘里面有无数的色情的东西！我喜欢色情，这是我的一种嗜好。我只存储能看到女人 B 和乳头的图片。如果图片上没那些，我全删。我有一个意大利的朋友，那家伙只上肥妞，越肥他越喜欢。我还有个朋友只上怀孕的女的。我想这个家伙只是喜欢操（孕妇肚子

里) 可怜的孩子的脸。你们有没有上过正在月经的女的? 虽然现在这个时代不可能了。性疾病、传染病太他妈严重了。那么, 当别的动物来月经的时候呢? 叫我疯子吧, 我从来不上被德国狗上过的女人。我在一部电影里看到一个女的在帮一匹马口角。那匹马射的那女的身上全是。我不认为我会亲那个女的, 永远! SM 呢? 我不是很想看到女人的乳头被剪掉。又不是为我剪的。那他妈的女人到底想要什么? 乐趣, 她们看起来都读过 *Cosmopolitan*, 我也是。如此简单。

第一, 她们想要幽默感。这是很有趣的, 因为我所见过的所有想和我学习如何把妹的家伙, 必须有很强的幽默感。这就是为什么我不能明白, 他们为什么不能取得成功了! 你们这些家伙显然有很强的幽默感, 因为你们遇到拒绝的时候, 太他妈的习惯于嘲笑自己了。为什么要嘲笑自己??? !!! 幽默是第一号可以让你上女人的好东西。而变得有趣, 是很简单的。所有的成分都有一种夸大的成分在里面。幽默不是笑话, 笑话是很粗劣的。你必须可以取笑任何事情。

第二, 她们要男人。他们要的不是温顺的小猫。让我们看一下古代原始人的生活。在过去, 女人需要男人来领导她们, 为她们狩猎和保护她们。那么, 现在也是。她们没有改变。她们不想被

虐待，她们不想身体上受到伤害。你们要细心一点，因为这些思想在女人的意识里是一直存在的。

注意一下，我没有问女人她们喜欢什么或者她们想履行什么。我只是告诉她们一些，然后她们总是这样“Yeah, 你是对的。我也是”事实上，如果你对女人说“我也是。”这是很糟糕的。在我出生的地方，这样的行为叫做 ass-kissing. 女人不会喜欢这样的人，

女人非常非常非常会嫉妒对方。如果你被一群女人看到你和一个漂亮的女人在一起的话，你会立即在那群女人中变得枪手。你要学会拥有一个非常漂亮的女人做你的僚机。

第三，女人喜欢举止自然,态度自在，直率的男性。那么，当我和一个女人在说话时，我这样说“不得不和你说一些事情。当我的上一段恋情结束以后，我的一个朋友要带我去看精神医生。我根本不信那些狗屁，但是我的朋友实在非常坚持，所以我去了。我的精神医生告诉我，我的下段恋情会以性生活开始，然后转变成为一段童话故事般的恋情。但是我不得不找到一个大方自然，和有内涵的女人。”

当你把这段话告诉一个女人以后，你会很享受所带来的结果的。孩子，让我来告诉你为什么。因为我是在挑战她们。尤其是我会

加上这句，“但是我知道我们只是刚刚见面，我不知道你是不是那种对这方面感兴趣的人。”人，通常会回应挑战。女人也是人。

我有一个朋友，他的老婆非常漂亮。我通常不会如此称赞一个女的，但是她是在是太吸引人了。金发，蓝眼，精致的五官，魔鬼的身材。当他们结婚了一段时间以后，他们明显地开始疏远了，我知道那是因为我朋友的老婆花了越来越多的时间来陪她离婚的朋友们了。所以我告诉我的朋友，准备很快离婚吧。我朋友说“你在说什么？”我说“听着，她正在和那些单身的人相处。”看，女人不希望好的事情发生在别的女人身上。

男人却是相反的。如果我给我的朋友介绍了女的，而我的朋友上了她，我感觉很好！我感觉像是一个刚刚帮了儿子忙的父亲。女人就像是猫。“她得到那个男人了。。。我想要那个男的”“我离婚了，不爽，我希望她也离婚，她也不爽。”女人总是在和别的女人竞争，你不需要去理会。

你们很多人可能被教育过，绝对不要赞扬女人的美貌。真他妈傻逼！因为你们不告诉女人，你们觉得她漂亮，你们就是在说谎。我不说话。我不会告诉女人每一件事情。但是我不会不折不扣地说谎。女人知道你想上她，你从一开始就想要女人接受这点。女人知道为

什么你和她们说话。女人经常说“男人只对一件事情感兴趣！”有时候我会回答“是的，绝大部分。”她们问“那么除了那绝大部分的人呢？”我的回答“上了你，和你的朋友。”

现在，大部分人读到这里会笑，也许你没有那样的幽默感说出这样的话。但是我要告诉你，女人不喜欢害羞的家伙。相信我。否则你们不会买我的书。女人想要能够关怀和保护她们的男人。你需要看一下，我是怎么对待我朋友的秘书的。这是很值得说的。那个女的乳头很大，很漂亮的意大利女孩子，很可爱。当我看到她的时候，我在笑。她问“为什么你在笑？”我说，“我刚刚精神上操了你--你能保持不动一分钟吗？”你应该好好看一下，当我说出这个惯例的时候，她脸红的样子。我一直对她说那样的东西。当她脸红的时候，我的老婆刚好走了进来，所以我说“亲爱的，这个就是我经常跟你谈起的，经常和我调情的哪位。”

我告诉她（译者：指作者朋友的秘书）“如果我能说服我的老婆，我会同时上你们两个。”那是我经常对女人说的话。我说的是事实。人们都知道，我在想什么。我的朋友经常问我“你对我的秘书做了什么？一旦你出现，她一整天都很兴奋！”有时候女人对我说“但是你已经结婚了”我说“什么？你觉得我不能搞定两个女人？”

女人喜欢三类人。亿万富翁，摇滚巨星和演员。这三类人都有共同点：有很多钱。如果你很蠢，丑陋，不诚实，酗酒，辱骂女人，浑身发臭，有病，没幽默感，但是你是亿万富翁，你仍然会有很多女人，我们只能捡你剩下的。好的消息是，没有太多的亿万富翁，摇滚巨星和演员。女人渴望富有的男人，是因为他们想要安全感。由于我们所处的这个时代，我们的文化，有钱的人会带来安全感。

读过浪漫的小说吗？所有女人的脑海里，都有她们喜欢的男人的幻想。这些幻想，大部分都无法履行。时常对女人做一些浪漫的事情。女人喜欢听到“我在想你。”

女人都想要强悍的、知道自己想要什么的男人。停止你因为害怕，而不敢去要求你想要的东西的想法。你不需要在乎她们想的是什么。这点是非常重要的。许多男人都在女人面前藏起了很多的自我。他们不敢再女人面前说自己想说的话，他们愚蠢的停止了女人要求他们停止的行为、举止。

女人一直在抱怨男人不够诚实，她们没办法和男人沟通，男人不够浪漫。当我住在田纳西州的时候，我和一个心理学家呆了两年，因为在那段时间，我不能理解为什么那么多女人想和我结婚。在田

纳西，那里的男人十分彪悍，暴饮啤酒，导致了那里的女人非常渴望浪漫。那里的男人却宁愿整夜吃肉，喝啤酒。而我，当然想和漂亮的女人呆在一起。如果你刚上了别的女的，现在和你在一起的女的就可以闻的出来。我不知道她们是怎么知道的，但是她们就是知道。但是那没关系，我经常告诉她们我和别的女的做了。但是女人不会相信你告诉她们的话。即使她们相信我了，也会欣赏我的诚实。

去于都一些浪漫的小说吧。虽然这是种惩罚、这是折磨。但是无论如何要去做。

这些小说会教你很多关于女人和浪漫的东西。你会对女人有全新的认识。女人喜欢肥皂剧，浪漫的小说。这些东西就是女人为女人而创作的。女人想要你为她们演浪漫的戏剧，她们不在乎你的长相，她们只是需要演员。

第六章

彻底思考

你们必须要下定决心，你们想要什么生活，然后适当的去追求想要的生活。这点事非常重要的。如果你想要卡车，你不需要去看跑车。如果你想要跑车，你不需要去看面包车。生活是一连串的选择，很多人都不知道自己想要的是什么，只是随遇而安，碰到什么看看是不是自己想要的。这就是大部分人所在做的事情！假设你是一个单词，你是选择成为“yes”还是“maybe”？你们很多人都是“maybe”！这样你们就很难把到女的。今天你过得很好，不代表明天你也能过得不错。当我做一个花花公子的时候，我很享受那样的生活方式。但是等到最后，我想“我都已经45岁了，我想要孩子。”所以我再一次结婚了，并有了孩子。我不想和我孩子的年龄差距太大。我已经准备好了，再那个年纪，停止做一个花花公子，因为我已经做过了。

我上过墨西哥人，上过印度人，上过本土的加拿大-印第安混血儿，上过黑人，上过中国人，上过德国人，俄国人，我上过每个种族。在我定居下来之前，那是我必须完成的一个目标。我甚

至上过一个没有牙齿的爱斯基摩人。那个口交太爽了。

当我和非常吸引我的女人谈话的时候，我谈论性。无论她给我什么样的回答，我试图用她的回答把话题转移到我想谈论的东西上。当我只对上床感兴趣的时候，我很直率地对待女人，而且和她们谈论性。我告诉她们的每一个故事都是我在某些地方和别的女人做爱。就是这么简单。我在把她的思想，和我和做爱连接起来。因为我想从她们身上得到的就是性。无论她们是都喜欢我，她们都会想操我。

我还告诉她们，我是多么的爱自己。有时候我会这么说，“我自己有很好的幽默感，我的态度非常正确，我很聪明，迷人，我在别的领域也非常的棒，但是我现在并不想讨论这些。”告诉女人事情，最好的方法就是幽默，它展现出了你拥有很好的态度，你很聪明，迷人等。这个不是自以为是！为什么你不给你自己一些好的评语？当你去面试一份工作的时候，你会说“嘿，我是个无赖，我不诚实，我很懒，我经常会把每件事搞砸”吗？

我曾经去酒吧里，泡一个女孩子，把她带回家，上他，然后我再去酒吧泡别的女孩子。我一层不变地做那样的事。在那个时候，我只是满足于我是否能够一个晚上把到两个妞。上完第一个妞以后，

我会去夜店告诉下一个妞我做了什么。我会说一些这样的话“你知道，今天晚上我遇到一个非常好的女孩子，她的名字叫南希。我还呆在这里的原因是她并不能让我满足。”

事实上，如果是关于女人喜欢的男的，女人总是乐于在一些事情上骗她们自己。挫男也是这么做的，但是（当挫男做的时候，）女人总是在这个时候让挫男死的很惨。对于女人，千万不要低估女人拒绝的力量。他酗酒，他暴躁，强奸，对待她很糟糕，但是女人往往会说服自己，他爱她，然后女人会留下陪着他。因为他的强势，因为她觉得和他在一起有安全感。我从来没想过在肉体上伤害女人，我甚至从来没打过女人。我不需要。我用我的诚实，信任和尊重来对付女人，这样超级超级有用！

你的能力使你产生自信。很多家伙在试着用一些技巧来增加自己的自信，除非你同时学会了新的本领，有了足够的能力，否则根本没用！当你读完这本书的时候，你也不可能会有我这样的自信。只有你用我教你的方法，得到一些你期望的结果了以后，你才会有自信。

另一个方法，增加你能力的，你也可以学习关于女性生殖器的知识。我甚至比女人还了解她们的阴蒂。当我和女人谈论性的时候，我知道关于她身体的任何事。你甚至可以这样开始你的对话“我对

于阴蒂非常非常地了解，你绝对不会相信我有多么地了解的。你可以问我任何问题，问我一些你觉得，只有女人会知道的问题。”以这样的对话做你的开场白，如果当天晚上你还没操了她，那么我可以这样说，你就是个傻逼了。。。

我给过你两个规则。不是两百个。 **谁在乎女人想什么，你才是一段关系里最重要的人。** 首先，看起来这两个规则很傻。但是每次，你听到它们的时候，它们会给你越来越多的感觉。如果你不在乎女人想什么，那么你的恐惧就会消失。而且如果你真的相信你是一段关系里最重要的人，那么你就会开始对你自己的生活负责。这两个规则会迫使你强壮、有决定性、诚实。你自己下决定。我没有让你变的像我一样。我让你做好你自己。你不在乎女人说什么，不代表你粗鲁。女人总会有废话，你不知道她们是在玩游戏还是在瞎干涉你。这两个规则就是你对付那些狗屁的防护罩。真的。

自己决定自己想要的是什么，然后去努力。最近有人问我关于我孩子的问题。我只希望我的孩子有足够的自信去追求他们想要的东西和他们想要的生活，然后快乐。这样不也是你想要的吗？

回到尊重这个问题上，我对女人是非常非常尊重的。如果我把手放在女人的大腿上，她说不，我就立刻把手拿开。你不想我把手

放在你腿上？ 可以。 如果她说“我不想和你在一起。” 我就不会再想去把她， 永远。 离开一个女人是世界上最容易做的事。 你们只要动动自己的脚就可以了， 或者也可以假装她已经离开了。

又一次， 我一个朋友和她女朋友有口角。 这是个真实的故事。 那女的把警察叫来， 把我朋友从他自己家被驱逐了， 弄了一项罪名， 我朋友不得不付 1000 美元作为司法费， 这样才能回家。 女人也很有力量。 她们可以尖叫“强奸”或者任何类似的话， 这样对你的名誉损害很大。 有些女人是很疯狂的。 如果你想要做一个花花公子， 你得学困难的方式（hard way）。

我有一个朋友经常使用这样的惯例。“不好意思， 看起来我忘记了自己的号码了？ 能给我你的号码吗？” 这是很傻逼的狗屁惯例， 挫男经常这样跟女人们说。 我很高兴， 因为这样使得生活比较容易了。 如果我可以这样用这样傻逼的惯例去把到女的， 那么每个人都可以准备上女人了。 使用一个傻逼的惯例是把不到女人的， 好吗？ 这样只是很傻。 当人们对女人使用这个惯例的时候， 女人的第一想法就是，“这个家是个失败者。” 你真因该把你的鸡巴切下来送给女的， 因为你根本就不需要了！

女人外出， 因为她们想要遇到一个男人。 和她们谈话。 女人天

生就是在寻找男人。这样的男人会给她们好的感觉，让她们觉得安全，特别，让她们自己想要这样的男人。我不是让你做炫耀自己的事情。只是，你必须有种地说“我知道我想要的是什么！”

使用这个惯例，只是走过去，说“我知道我想要的是什么，你知道你想要的是什么吗？”如果她说“知道。”你说“我的名字是xxxxx”

这是一个很好的惯例。走近女的，问“你喜欢很傻的，生活没有方向，而且害怕冒险的人吗？”很明显，她会说“不喜欢”。然后你说“很好，因为我正好是和那样的人相反的。”

你们想要多少惯例？我需要写他妈的一整本书的惯例吗？这太容易了！只要说出你正在想的，说出事实，就这样。当你学会真是的对待自己，你永远不需要再读任何关于把妹的书了。

一些家伙看着我的眼睛告诉我，他们不能把到女人的原因是他们不喜欢自己。你做爱吗？这个世界上只有两种人，一种手淫，一种做爱。那么，当你自己给自己手淫的时候，你是在用你自己的手，所以你当然爱自己！

当我还在和女人约会的时候，一些女人总是会抱怨，“为什么总是按你说的去做！”我说“我很高兴你记得我的规则。”这是我生命里的一个方向，我不在乎女人说什么。我知道我想要的生活是什么，我比别人更了解自己。我的生活不是民主主义。

我的生活不是民主主义，而是专政！如果你有过离婚和结婚的经验，你们就会知道专政才是王道！我和我漂亮老婆和我孩子的关系非常好。我没必要让我的妻子承诺我什么，我也没必要在我的生命中向我的妻子要求什么。

如果你为女人买了份礼物，直接给她们。如果我请女人吃饭，我不在乎她们想要吃什么。我请她们吃饭因为那样我感觉很好。如果你去女人的家里，她为你做的饭你不喜欢，不要假装你喜欢，因为她也许会再为你做一次饭！

看到这里，如果你脑子里还在想，“我不够帅。”“我个子不够高。”“我不够富有。”“我不够风趣。”“我不够健壮。”“我的鸡巴不够长。”你他妈的，注定去做挫男。衬托出我们这样真正的男人。活该你们的女人被（别人）操。

你必须控制和女人交往的每一个过程，每一句话。

(完)

与你朋友共分享

读完本书，你应该意识到，它是一份价值连城的礼物，你之所以得到他，是因为朋友的无私分享。

你可以用打印、Email、网盘、QQ 群共享等任意形式分享给你的朋友们。